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Co tu nie pasuje 2

nieco inaczej niz zwykle

Poziom trudnosci: Sredni

1. Co nie pasuje?
o A - kalafior
o B - kabaczek
o G - kubraczek
o D - kalarepa

2. Co nie pasuje?
o A - spodnie
o B - stanik
o C - stadion
o D - spodnica

3. Co nie pasuje?
o A - pudelko
o B - pergamin
o C - papier
o D - pogoda

4. Co nie pasuje?
o A - baktazan
o B - brokut
o C - banan
o D - balon

5. Co nie pasuje?
o A -czart
o B - czosnek
o C - czapka
o D-cegla
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6. Co nie pasuje?
o A-szaman
o B - szampon
o C - szalik
o D - sufler

7. Co nie pasuje?
o A - rzodkiewka
o B - rzadkosc
o C-rzepa
o D -ropa

8. Co nie pasuje?
o A - muzyka
o B - melodia
o C - magnetofon
o D - melasa

9. Co nie pasuje?
o A - prostokat
o B - promyk
o C - pieciobok
o D - pieciokat

10. Co nie pasuje?
o A - szczebel
o B - szczerosc
o C - szczegol
o D - szarosc

11. Co nie pasuje?
o A - ortopeda
o B - onkolog
o C - okulary
o D - okulista
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12. Co nie pasuje?
o A - kanapa
o B - krokus
o C - kaktus
o D - koniczyna

13. Co nie pasuje?
o A-dom
o B -duch
o C - drzwi
o D-dach

14. Co nie pasuje?
o A - przesiadka
o B - przemowa
o C - pociag
o D - peron

15. Co nie pasuje?
o A - prokurator
o B - proces
o C - protokol
o D - proso
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